

Организована проверка обстоятельств приобретения несовершеннолетним петарды



Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю организована процессуальная проверка обстоятельств приобретения несовершеннолетним петарды, при обращении с которой, 15-летним мальчиком получены телесные повреждения.

По предварительным данным, в вечернее время 19 декабря в с. Анавгай Быстринского района ребенок получил травмы при падении взорвавшейся петарды, которую он поджег и подбросил над собой.

Школьник госпитализирован в медицинское учреждение, его жизни ничего не угрожает.

Детали произошедшего, в том числе обстоятельства приобретения ребенком петарды,

устанавливаются. По итогам доследственной проверки и выяснения всех обстоятельств случившегося органом следствия будет принято решение в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.

Следственное управление напоминает продавцам о запрете продажи пиротехники несовершеннолетним, ведь петарда или хлопушка в руках ребенка становится предметом повышенной опасности и зачастую именно беспечное отношение взрослых приводит к печальным, а порой и необратимым последствиям для детей.

Пиротехнические изделия, с приближением Нового года, становятся одним из самых популярных товаров. При этом, порой качество этого товара вызывает сомнение.

Нарушение требования о запрете продажи пиротехники несовершеннолетним влечет за собой административное наказание, а оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности – уголовное наказание.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1847396>